

COMUNE DI CAMPOFIORITO

(Provincia di PALERMO)



DELIBERA DELLA GIUNTA MUNICIPALE N. 065 DEL 10-11-2016

ESTRATTO

OGGETTO	ADESIONE AL "BANCO DELLE OPERE DI CARITÀ SICILIA OCCIDENTALE ONLUS" - APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE E CRITERI DI SELEZIONE DEI BENEFICIARI
MOTIVAZIONE	INTERVENTI A FAVORE DELLE FAMIGLIE BISOGNOSE DI CAMPOFIORITO A MEZZO DI FORNITURA DI GENERI ALIMENTARI DI PRIMA NECESSITÀ CON CADENZA MENSILE E PARAMETRATI NELLA QUANTITÀ ALLA COMPOSIZIONE DEL NUCLEO FAMILIARE;
TERMINI ESSENZIALI	- ADESIONE AL "BANCO DELLE OPERE DI CARITÀ SICILIA OCCIDENTALE ONLUS", CON SEDE IN PALERMO, IN VIA M. RUTELLI N. 9; - APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE, DI CUI ALL'ALLEGATO "A" CON L'ASSOCIAZIONE DI CUI SOPRA AI FINI DI UNA PREVIA DEFINIZIONE DEI RAPPORTI CHE INSORGERANNO TRA QUESTO ENTE E IL PREDETTO SOGGETTO PRIVATO; - I BENEFICIARI SARANNO INDIVIDUATI MEDIANTE APPOSITO AVVISO PUBBLICO CHE AVRÀ COME DIRETTE DESTINATARIE LE FAMIGLIE BISOGNOSE DEL COMUNE DI CAMPOFIORITO;
	- APPROVAZIONE DEI CRITERI DI SELEZIONE, DI CUI ALL'ALLEGATO "B", IN BASE AI QUALI FORMULARE LA GRADUATORIA, VALIDA PER UN ANNO, PER L'INDIVIDUAZIONE DEI BENEFICIARI CUI DISTRIBUIRE GLI ALIMENTI CHE SARANNO FORNITI DALL'ASSOCIAZIONE BANCO DELLE OPERE DELLA CARITÀ SICILIA OCCIDENTALE ONLUS; - DARE MANDATO AL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA, DOTT. GIUSEPPE MANISCALCO, AFFINCHÉ ADOTTI TUTTI I CONSEQUENZIALI ATTI GESTIONALI, PRIMO FRA TUTTI LA STIPULA DELL'ALLEGATA CONVENZIONE.